
 
Na temelju članka 5. Propozicija za malonogometno natjecanje momčadi MZ općine Čitluk za 
kalendarsku 2018. godinu Športski savez Brotnja Čitluk kao Organizacijski odbor na  
d o n i o  j e:   
  

O  D  L  U  K  U 
o sustavu natjecanja 

za malonogometno natjecanje momčadi MZ općine Čitluk za 2018.g. 
 

PRVI DIO NATJECANJA 
 
I 

Ekipe u prvoj fazi natjecanja (prvi krug) će biti podijeljene u 4 skupine (skupine «A»,»B»,»C» i «D»).  
Ždrijeb skupina je polu dirigiran. Nositelji skupina će biti prošlogodišnji polufinalisti, koji se prvo 
ždrijebaju i rasprede se svaka u jednu od skupina po izvučenom  natjecateljskom broju (od 1-5) , Pod 
nositelji skupina će biti ekipe koje su ispale u četvrtfinalu, a koje se ždrijebaju i rasporede se svaka u 
jednu od skupina po izvučenom  natjecateljskom broju osim onoga koji je izvukao nositelj. Sve ostale 
ekipe idu u totalni ždrijeb i to naizmjenično po izvučenom  natjecateljskom broju osim onoga koji je 
izvukao nositelj i pod nositelj, odnosno slobodni brojevi. 
-Raspored natjecanja sačiniti će se po Bergerovim tablicama. Utakmice se igraju po jednostrukom bod 
sustavu na način da se određeno kolo svih skupina (A,B,C,D) igra na istom terenu-igralištu SC u 
jednom tjednu (ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrta) po utvrđenom rasporedu i satnici. Utvrđeni tereni 
su SC „Donji Hamzići“, Igralište „Dobro Selo“, Igralište „Gornja Blatnica“, SC „Krehin Gradac“ 

 
II 

- Pobjeda u susretu ekipi donosi 3 boda, neriješen rezultat 1 bod a u slučaju poraza ekipa ne dobiva niti 
jedan bod. 
 

III 
Nedolazak ekipe na utakmicu ili izazivanje prekida utakmice (ukoliko je prekid izazvao pojedinac) 
donosi oduzimanje 1 boda toj ekipi i rezultat od 3:0 za protivničku ekipu. U ponovljenom slučaju ta 
ekipa se isključuje iz natjecanja a njeni dotadašnji rezultati se brišu.                                                                   

 
IV 

Ukoliko jedna ekipa ne dođe na utakmicu završnice (po kup sustavu)  ili izazove prekid utakmice ta 
ekipa  se diskvalificira, a u drugi krug prolazi protivnička ekipa. 
                                                                         

V 
Ekipa koja je izazvala prekid utakmice gubi tu utakmicu sa rezultatom od 3:0 ukoliko rezultat u 
trenutku prekida nije veći za protivničku ekipu. Ako je rezultat u trenutku prekida veći od rezultata 3:0 
utakmica se registrira sa rezultatom koji je bio u trenutku prekida.                                                                       

 
VI 

Ukoliko dođe do prekida utakmice zbog više sile (nevrijeme,nestanak el.energije i slično) ta utakmica 
će se okončati u drugom terminu i na terenu koji odredi natjecateljska komisija i to od vremena 
nastanka prekida utakmice. 
-Ukoliko su za prekid utakmice podjednako krive obadvije ekipe ili ukoliko delegat sa sucima 
procijeni da je zbog sigurnosti potrebno utakmicu prekinuti ista će se prekinuti, a ona će se nastaviti od 
vremena kada je prekinuta u drugom terminu i na terenu koji odredi natjecateljska komisija.  

 



VII 
Plasman ekipa u skupinama određuje se po sljedećem kriteriju: 
Ekipa koja pobjedi na utakmici natjecanja po skupinama koje se odvija po jednostrukom bod sustavu, 
osvaja tri boda, a u slučaju neodlučenog rezultata obje momčadi osvajaju po jedan bod. 
U natjecanju se vodi tablica za svaku skupinu posebno. Tablica sadrži: rezultate utakmica 
odgovarajućeg kola, imena momčadi koje se natječu, broj utakmica, pobjeda, neodlučenih rezultata i 
poraza, broj postignutih i primljenih pogodaka i broj osvojenih bodova. 
Plasman na tablici nakon svih odigranih susreta u skupini utvrđuje na slijedeći način:  
1.Ukupan zbroj bodova 
2.Ako dvije momčadi imaju jednak zbroj bodova, a to odlučuje o prvaku ili daljnjem nastavku 
natjecanja, bolje je plasirana ona momčad koja je pobijedila u njihovom međusobnom susretu. 
Ako je njihov međusobni susret završio neodlučeno uzimaju se slijedeći kriteriji po redu: 
a) bolja gol razlika svih susreta skupine; 
b) više postignutih golova svih susreta skupine; 
c) ždrijeb  
3. Ako više od dvije momčadi imaju jednak zbroj bodova, a to odlučuje o prvaku ili daljnjem nastavku 
natjecanja, plasman se utvrđuje izradom dodatne pomoćne-mini tablice u koju se unose samo rezultati 
odigranih utakmica tih momčadi sa jednakom zbrojem bodova. Plasman na dodatnoj pomoćnoj-mini 
tablici se utvrđuje zbirom osvojenih bodova. Ako je zbir bodova jednak, odlučuje gol razlika 
postignutih i primljenih golova. Ako je razlika jednaka odlučuje veći broj postignutih golova. Ako je i 
to jednako plasman se utvrđuje ždrijebom. 

 
 

Z A V R Š N I C A 
 

VIII 
U završnicu ovog takmičenja idu po 3 prvoplasirane ekipe iz svake skupine. Pobjednik svake skupine 
ide direktno u četvrtfinale a za četvrtfinale razigravaju drugoplasirana i trećeplasirana ekipa iz svake 
skupine. 

IX 
 
OSMINA FINALA 
 
A2 – B3             par 1 
B2 – A3             par 2 
C2 – D3             par 3 
D2 – C3            par 4 
 
ČETVRTFINALE 
 
D1 - pobjednik para 1            par 5 
C1 - pobjednik para 2            par 6  
B1 - pobjednik para 3            par 7 
A1 - pobjednik para 4            par 8 
 
POLUFINALE 
 
pobjednik para 6 – pobjednik para 5  
pobjednik para 8 – pobjednik para 7 
 

X 
Pobjednici polufinalnih susreta igrat će finalni susret na malom terenu koji će odrediti Povjerenstvo za 
natjecanje. Prije finalne utakmice igraće se utakmica za treće mjesto.  
                                                                         

XI 



Osmina finala i četvrtfinale igrat će se na terenima koje odredi Organizacijski odbor po kup sustavu 
(jedna utakmica).                                                                                                            
 

XII 
Polufinale će se igrati na jednom terenu kojeg odredi Organizacijski odbor (jedna utakmica 
 
                                                                         

XIII 
Ukoliko utakmica u osmini finala, četvrtfinalu, polufinalu ili za treće mjesto završi neriješenim 
rezultatom odmah se pristupa izvođenju udaraca sa šest metara da se dobije pobjednik. 
 
                                                                         

XIV 
U slučaju da finalna utakmica završi neriješenim rezultatom odmah se pristupa izvođenju udaraca sa 6 
metara da bi se dobio pobjednik. 
 

XV 
- NAČIN IZVOĐENJA UDARACA SA 6 metara. 

- Ekipe ukupno izvode po 5(pet) penala. 
- Odrede se izvođači pismeno po redu po kojem će izvoditi penale. 
- Izvršit će se ždrijeb koja će ekipa izvoditi prva penale. 
- Prvo se izvodi naizmjenično po 5 penala svaka ekipa. 
- Ako je nakon toga rezultat izjednačen pristupa se daljnjem izvođenju penala po sustavu jedan 

za jedan, a koje mogu izvoditi bilo koji igrač upisan u zapisniku utakmice određene ekipe, što 
znači da se može neprestano mijenjati izvođač dok se ne dođe do konačnog pobjednik. 

- Golman koji brani penale može se mijenjati nakon svakog penala. 
 
                                                                         

XVI 
Ova odluka stupa na snagu sa danom donošenja i biće službeno objavljena na službenoj stranici 
Općine Čitluk, službenoj stranici Športskog saveza Brotnja te dostupna na uvid u uredu Športskog 
saveza Brotnja Čitluk, a ista će se dostaviti ekipama-momčadima.  
                                                                                          
 
                                                                                                             ORGANIZACIJSKI ODBOR 
 
Čitluk, 26.06.2018. godine                                         
 
 
 
  
 
 
 


